



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 49./2014. GODINA "B" 7. PROSINCA 2014.

II. NEDJELJA DOŠAŠĆA



Nije lako prepoznati pravi Božji glas, glas istine. Često ga gubimo u buci različitih glasova koji nam se danas nameću. Opasnost je također – možda još i veća – da kojekakve druge glasove olako proglašavamo Božjim. Zato valja otići u pustinju, izdvojiti se, osamiti, povući se u sebe, posvetiti malo vremena sebi i svojoj duši... Pustinja je mjesto gdje se život reducira na goli opstanak. Moderni način života – njegov suludi ritam – veoma agresivno odvlači čovjeka od njega samoga, oduzima mu tišinu, oduzima mu tako potreban mir kako bi osluhnuo glas iz pustinje: glas koji nadilazi vrijeme i prostor, glas koji nije podložan trendovima i pomodarstvima, koji nam ne podilazi, nego vrlo ozbiljno upozorava kako čovjek treba stati pred svoju savjest, suočiti se s vlastitom grješnošću i iskajavati je. Ne zato da bismo se ponižavali i kažnjavali, nego jednostavno za to da bismo u sebi pripremili put, poravnili staze, za dolazak onoga koji ima doći i obući nas u "silu odozgo". Krštenje vodom, koje označava kajanje, čini nas raspoloživima da primimo Duha Svetoga – da se nanovo rodimo, odozgor. Božji glasnik raskajanog grješnika može krstiti vodom, ali Bog je taj koji krštava Duhom Svetim. Sam lik Ivana Kristitelja je bio zbilja 'sila od čovjeka'. Sam Isus mu je izrekao najveću pohvalu: "nema većeg rođenog od žene". Nikog se nije bojao, oštar na jeziku, izravan u govoru, odlučan u prokazivanju licemjerja... Uzbibao je duhove u narodu, privukao silnu pažnju na sebe. Bio je vrlo popularan, pravi karizmatik... To ga međutim nije spriječilo da ostane ponizan, strog prema samom sebi, da shvati sebe i svoju ulogu kao 'glas'. On se potpuno podredio Onomu koji dolazi. Sebe i svoju 'karizmu' nije stavio u prvi plan, nije ju 'prodavao' onima koji su mu dolazili. Naprotiv, u velikoj poniznosti upućivao je ljude na Spasitelja. On nije dostojan "sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući". Pođi i ti u pustinju svoga života i pronađi sebe i Isusa.

Početak Evanđelja Isusa Krista Sina Božjega. Pisano je u Izaiji proroku: Evo šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da ti pripravi put. Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Tako se pojavi Ivan: krstio je u pustinji i propovijedao krst obraćenja na otpuštenje grijeha. Grnula k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemcima: primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijeha. Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku, s kožnatim pojasom oko bokova; hranio se skakavcima i divljim medom. I propovijedao je: “Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim. Riječ Gospodnja.

Komentar:

Ove nedjelje čitamo sam početak Markova evanđelja. Odmah nakon prve rečenice – u njoj najavljuje Evanđelje o Isusu, koji je Krist i Sin Božji – Marko piše o Ivanu Krstitelju. Predstavlja ga kao “glas” koji “viče u pustinji”: „Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!“ Evanđelje u Ivanu vidi ispunjenje Izaijina proroštva o Mesijinom preteči.

Ivan je u pustinji živio isposničkim životom. Na rijeci Jordanu je krštavao i propovijedao “krst obraćenja na otpuštenje grijeha”. Mnogi – sva judejska zemlja i svi Jeruzalemcima – dolazili su k njemu u pustinju u pokorničkom raspoloženju. Naviještao je da iza njega dolazi jači od njega, komu on nije dostojan odriješiti obuće na nogama. On će krstiti Duhom Svetim.

Ivan navješta onoga koji će rehabilitirati grješnog čovjeka, obnovit će slomljeni odnos između čovjeka i Boga. Njegovo propovijedanje je na tragu Izaijinog govora utjehe babilonskim sužnjima – čitamo ga u prvom čitanju ove nedjelje – dok im je budio nadu na povratak u domovinu. Zbilja naš hod prema Božiću, naše upiranje pogleda u budućnost, kojoj na kraju vidimo Kristov drugi dolazak, i nije ništa drugo nego okretanje našeg bića prema vječnoj domovini, prema zajedništvu s Bogom: iz tog zajedništva smo potekli; za nj smo stvoreni; Krist nam ga je svojim povijesnim dolaskom omogućio.

Prizor, koji nam donosi današnje evanđelje, nudi nam bitne sastavnice koje sačinjavaju valjanu adventsku pripravu.

Prva sastavnica je odlazak u pustinju i slušati glas. Bog govori čovjeku na različite načine. Međutim Božji govor je nenametljiv. Bog duboko poštuje čovjekovu slobodu. On čovjeka nikako ne želi na silu obraćati. Sam nam je podario slobodu i “ne može” protiv toga! “Ako (mi) ne budemo vjerni, on vjeran ostaje. Ta ne može sebe zaniijekati!” Čovjek mora utišati sve druge glasove kako bi se posvetio onom koji od Boga dolazi. Da bi vidio svjetlost zvijezda, čuo glas noćne tišine, mora otići izvan grada, napustiti gradsku buku i umjetna svjetla. Bog s tobom, brate i sestro.

**RASPORED SVETIH MISA
U OVOM TJEDNU**

Pon.: 8.12. Bezgrješno začeće:(u 6,30 sati)

Za + TADIJU i MATIJU i TOMISLAVA
Ćurića - Luca Beljan

Uto.: 9.12.: (u 6,30 sati)

Za + oca ILIJU Ljubičić i o.p. - kćer
Luca

Sri.: 10.12.: (u 6,30 sati)

Za + MARU Ćurić - obitelj

Čet.: 11.12.: (u 6,30 sati)

Za + LUKU i MILICU Ljubičić Polić -
unuk

Pet.: 12.12. (u 6,30 sati)

Za + CVITU i JOZU - obitelj Šola

Sub.: 13.12. (u 6,30 sati):

Za + PERU Šarića - Franjka Šola Švegića

Ned.: 14.12.: (u 9 sati)

Za + DULU i MARKA - Marica Ćosić

**NA III. NEDJELJU DOŠAŠĆA, NEDJELJU
CARITASA, 14.12. 2014.
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

OBAVIJEST
MISE ZORNICE SU SVAKO JUTRO U 6i30.

Srijeda, petak i subota su kvatreni dani.

Ispovjed starih, nemoćnih i bolesnih osoba jest u petak
12.12.2014. godine.

Prvim četvrtkom u mjesecu održava se Euharistijsko klanjanje i blagoslov sa Presvetim Oltarskim Sakramentom u 16 sati.
Dobro došli svi.

Prvi petak ili prva subota u mjesecu je rezervirana za mlade naše župe ali i ostale. Održava se prigodno predavanje ili tribina za njih.

Na III. Nedjelju Došašća, Adventa, pred župnom crkvom imat ćemo prodaju božićnih vijenaca, posijane pšenice, božićnih čestitaka i drugo. Akcija je za siromašne naše župe. Nastojmo svojim prilogom i kupnjom darova osigurati da ovoga Božića pojedine obitelji mogu imati barem pristojan ručak. Mnogi mogu pomoći. Pomozite i kupite ali neka bude sve od srca.

ZA GRIJANJE CRKVE:

Krešimir Sučić 50KM, Mario Maša Sablijić 50KM, Franjka Ljubičić 20KM, Luca Drmić Simuna 50KM, Iva Ljubičić 90KM + 20KM za smeće
Za Crkvu: Luca Sarić 30KM

VJERONAUČ ZA PRIČESNIKE I KRIZMANIKE SU UTORKOM U 14 SATI i 15i30 SATI.

SVE PROBE ZBOROVA SU PO DOGOVORENOM RASPOREDU.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!